
1. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISION DE FOMENTO ECONÓMICO Y MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA 
DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA BENITO JUÁREZ 

CIUDAD DE MÉXICo, 7 DE DICIEMBRE DE 2021. 
CFEMA-002-2021. 

ACTA DE LÀ PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO 
ECONÓMICO Y MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA 
BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICOo. 

SIENDO LAS 12:41 HORAS DEL D0A SIETE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO. 
EN EL SALÓN BENITO JUÁREZ UBICADO EN AVENIDA UXMAL NÚMERO 803. PRIMER 
NIVEL, COLONIA SANTA CRUZ ATOYAC, SE REUNIERON PARA CELEBRAR LA PRIMERA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO Y MODERNIZACIÓN 
ADMINISTRATIVA, LOS CIUDADANOS CONCEJALES: MARÍA ALEJANDRA REYES 
SHIELDS, ROMAÀN CASTRO ESQUIVEL Y ANTONIO DIONISIO ALCÁNTARA BAJO LA 
SIGUIENTE 

-ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 
I1. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL D0A. 
|. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR. 
IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE 

CALENDARIO DE ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO Y 

MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA. 
V. ASUNTOS GENERALES 

ACTO SEGUID0, SE PROCEDIÓ A DESAHOGAR LOS ANTERIORES PUNTOS EN EL 

ORDEN QUE SE ESTABLECE A CONTINUACIÓN: 

PRIMERO. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA DE LOS CONCEJALES A FIN DE VERIFICAR EL QUORUM LEGAL, MISMO 

QUE SE ACREDITA CON LA LISTA DE ASISTENCIA PREVIAMENTE FIRMADA, LA CUAL SE 

ADJUNTA A LA PRESENTE ACTA COMO ANEXO 1. 

POR LO ANTERIOR Y HABIENDO EXISTIDO EL QUORUM LEGAL PARA DESARROLLAR 

LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES A LA PRIMERA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE 

FOMENTO ECONÓMICO Y MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA DEL CONCEJO DE LA 

ALCALDÍA DE BENITO JUAREZ LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÔN PROCEDIÓ AL 

DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 

SEGUNDO. COMO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL D0A, SE PROCEDIÓ A DAR 

LECTURA Y APROBAR EL ORDEN DEL DIA, POR LO QUE LAS Y LOS ASISTENTES 

LEVANTARON LA MANO MANIFESTAND0 SU APROBACIÓN 

TERCERO. COMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL D0A, A LA LECTURA, DISCUSIÓNY 

APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN POR LO 

QUE LAS Y LOS ASISTENTES LEVANTARON LA MANO MANIFESTANDO SU 

APROBACIÓN 

CUARTO. COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL D0A, SE REALIZÓ LA PROPUESTA 

DEL CALENDARIO DE ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO Y 

MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA, EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PROPUSO QUE 
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LAS SESIONES SE LLEVEN A CABO EL PRIMER MARTES O JUEVES DE CADA MES, A EXCEPCIÓN DEL PROXIMO MES DE ENERO DE 2022 QUE SERÍA EL SEGUNDO MARTES DEL MES Y A MENOS QUE SEA UN DIA INHABILO FERIADO, SE LES HARÁ DE SU CONOCIMIENTO PARA PROPONER UNA NUEVA FECHA, DE IGUAL FORMA SEGÚN LA RELEVANCIA DE LOS TEMAS QUE SE VAYAN PRESENTANDO DURANTE EL PERIODO. SE REALIZARÁN SESIONES EXTRAORDINARIAS; SE PREGUNTÓ A LA Y LOS ASISTENTES SI TEN0AN ALGÚN COMENTARIO, NO HUBO PARTICIPACIONES POR PARTE DE LA Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, POR LO QUE LAS Y LOS ASISTENTES LEVANTARON LA MANO MANIFESTANDO SU APROBACIÔN AL CALENDARIO DE ACTIVIDADES. 

QUINT0. COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ AL DESAHOGO DE LOS ASUNTOS GENERALES, POR LO QUE SE LES PREGUNTÓ A LA Y LOS ASISTENTES SI SE TEN0A ALGUN ASUNTO QUE TRATAR, AL NO HABER NINGUNA INTERVENCIÔN SE DA POR TERMINADA LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONOMICO Y MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA, SIENDO LAS 12:45 HORAS DE ESTE 
MISMO D0A Y AÑO, Y SE CITA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN QUE TENDRÁ LUGAR EN LA HORA FIJADA POR LA CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE, PROCEDIENDO A LEVANTAR LA SESIÓN EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECEEL ART0CULO CUARENTA Y SEIS DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUAREZ, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y 
AGREGÁNDOSE UN EJEMPLAR CON SUS FIRMAS AUTÓGRAFAS EN EL LIBRO DE 
ACTAS CORRESPONDIENTE PARA TAL EFECTO CON EL FOLIO CFEMA-002-2021--

PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN 

ANTONIO DIONISIO ALCÁNTARA 

INTEGRANTES 

MARÍA ALEJANDRA REYES SHIELDS 

ROMÁN CASTRO ESQUIVEL 

FIRMA 

FIRMA 
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